

# 弹弓不打鸟 专打高档车

“高人”指点，两小偷以此方法击碎车玻璃偷了好几万



弹弓如今成了偷窃工具 资料图片

快讯（通讯员 江研记者 李梦雅）弹弓、钢珠，凭借这两样简单的工具，山东人于亮和老乡李龙在一个小时内横跨两个区盗窃，击碎了两辆高档轿车并偷到了近两万元。正当两人在为这个巨大收获沾沾自喜时，他们被警方抓获。近日，两人以盗窃罪被江宁区法院判刑。

于亮和李龙是山东老乡，几年前一起结伴外出打工，两个人没什么文化，只能做些卖苦力的活，为此，两人天天想着怎样发财。一次偶然的机会，两人遇到了一个被称为“大款”的老乡，在和这个老大混了几天之后，老大给两人点化了发财之道。

原来，“大款”经常带着几个小弟晚上出没，找到偏僻的停车点时，他就用弹弓将车窗击破，等到没人发现时，他们再入车盗窃。“这样

的作案手法容易脱身，而且

不易被发现！”高人指点后，两人如获至宝，立即行动。

2006年年底，他们出师之后马上行动，在山东省章丘市一大街上，两个人就用这个方法打碎了车窗玻璃，偷到了一万九千块钱。第一次出手就“赚”了这么多，两个人开心不已，不过两人并没有急着第二次下手，而是回家避了一段时间。

今年年初，于亮和李龙两人结伴来到南京“打工”。到了南京后，他们并没有急着找工作，而是在南京逛了大半天，熟悉地形。当天晚上9点钟，两个人窜到了雨花台区一条偏僻路段上，看到停着一辆高级轿车后，两个人掏出弹弓将车窗打碎，随后迅速跑向了离车子十几米远的一条小巷内藏了起来。

几分钟后，两个人左顾右盼也没看到有人出来，这才放心大胆地跑过去，将车门打开，

钻进去翻东西。他们的运气不错，这一弹就收获了10000多元。

拿到钱后，两个人又迅速来到了江宁区，在找准车子之后，如法炮制，窃得了放在车内的6000多元。

第二天早上，江宁的杨先生上班时发现自己的爱车玻璃被砸了个大洞，放在车里的现金也不翼而飞，杨先生立即报警。通过侦查，警方迅速将藏在南京的两人抓获归案，面对审问，两人对犯罪事实供认不讳，同时李龙还主动供出了当时公安机关尚未掌握的盗窃事实。

近日，江宁区法院以盗窃罪分别判处两人有期徒刑四年和六年。法官提醒，车主在停车时一定要小心，不要大意将贵重财物放在车内，在停车时最好不要停在偏僻处。

（文中人物系化名）

## 沉迷彩票挪用公款十几万

快讯（通讯员 江研 记者 李梦雅）自从迷上买彩票之后，工作一向踏实的王来（化名）打起了酒店货款的主意。在拿到货款之后，他并没有跟供货商结完全部的账，而是截下一部分去买彩票。一次又一次，王来拆东墙补西墙，在短

短短几个月的时间里，就挪用了公司十三万多。

王来是一个酒店的采购员。2007年4月，他第一次从财务部领来了7000多元，付给供货商5000元后，剩下的钱就用于买彩票。一段时间之后，当对方催着要钱时，王来

再把另一笔货款截下来一部分。虽然是一层层填上，但是王来截款的金额却越来越大，他很快发现自己已经还不起挪用的货款了，即使这样，但他每一次还是抱着试试看的心理再买一次。

到了去年12月，王来虽

然还了一部分，但被他从酒店占来的货款已经达到了十三万多元。与此同时，酒店也发现了这件事情并报了警。知道自己逃不了了，王来最终主动来到派出所投案。近日，江宁区法院以王来犯挪用资金罪判处他有期徒刑三年六个月。

## 女孩当街一喝 小偷乖乖还手机

快讯（记者 李彦）“谁偷我手机啊？”昨天中午12点半左右，童小姐从珠江路百脑汇出来，一路向西走。她左手拎包，手机就塞在右边的裤子口袋中。由于口袋有些浅，手机上拴的手机绳和小娃娃都露在外面。过马路时，童小姐摸了一下裤子口袋，不好，空了！“当时我就懵了，觉得腿发软，两手直抖。”

站在路中央，童小姐不知如何是好，突然大声喝道，“谁偷我手机啊？”这响亮的一吼，引得周围行人侧目。尤其在童

（童小姐报料奖60元）

## 抢来手机打电话 笨贼立马落网

快讯（通讯员 秦刊记者 宗一多）两位20岁左右的小伙子深夜抢劫，得手后，其中一人得意忘形，竟拿抢来的手机打电话向朋友炫耀。警方依据通话记录，迅速将这两名劫犯抓获。日前，南京秦淮法院分别判处这两个小伙子有期徒刑3年6个月。

南京某职业学校的小杰和晓鸣，由于迷恋上网吧，生活费很快就被挥霍一空，还欠了好几个同学的钱。为了弄钱上网玩游戏，小杰和晓鸣于是商量深夜一起去抢劫单身女子。

去年8月22日凌晨，小杰

和晓鸣来到升州路附近的一家KTV，瞄上了一个年轻的单身女孩。跟到双乐园附近时，小杰趁女孩掏出钥匙开门之机，迅速上前捂住女孩嘴巴，“不许喊，否则就对你不客气！”晓鸣趁机抢走了女孩的背包，小杰则将女孩的三星手机抢走。

小杰拿着抢来的手机打电话给同学，“哥们，我欠你的50块钱，马上还给你。我们刚刚抢了一票，有1000多块钱呢。”这个电话让他们迅速落入了警方的视野，警察接到女孩的报警后，调取了手机的通话记录，晓鸣和小杰随即落网。

## 老吴向广大中老年朋友推荐：

健康长寿礼品

# 蜂胶养生宝

中秋、国庆特大优惠正在进行中……

活动地址：

- 中科生物专卖●山西路（中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面）
- 中科生物专卖●大厂（大厂区杨村路213号，新扬子一中对面）
- 中科生物专卖●江宁（上元大街251号）
- 中科生物专卖●洪武路（洪武北路133-5号，演艺学院旁）
- 中科生物专卖●太平门（龙蟠中路8号，太平门加油站西面）
- 红十字医院门诊一楼（白下路242号）

注意：蜂胶养生宝专为中国中老年人制造！



《听我韶韶》

主持人 老吴